



## 教總聯席會議吁政府兌諾

# “速承認統考取信於民”

(吉隆坡21日讯)教总今日在答都巴辖召开2018年(第67届)教总常务理事与各属会联席会议，并通过8项提案，其中首项提案是吁请政府兑现大选承诺，尽快承认独中统考文凭，让独中生以统考成绩申请进入本地国立大专学府就读，以取信于民。

这项联席会议共获得全国36个属会约120位代表出席，包括教总副主席李毅强、苏立良、秘书长陈清顺、财政谢立意、砂教联主席李高建、彭教联主席黄绍轩、霹教联主席蔡明永、柔教联主席许金爱等人。

教总发文告说，与会者在联席会议上除了针对全国华小华语演讲暨笔试比赛事宜作出检讨和改善，也提出数项华教课题，包括华小特殊教育班课程等事宜，促请教育部给予关注。



### 教總聯席會議通過8項提案：

- 1 吁请政府兑现大选承诺，尽快承认独中统考文凭，让独中生以统考成绩申请进入本地公立大专学府就读，以取信于民。
- 2 吁请教育部尽快处理已经在今年6月毕业的270多位教师学士课程华小组学员的调派工作，以在最快的时间内派往华小填补现有的师资空缺，以免影响学校的行政和教学工作。
- 3 吁请教育部检讨和修正小学历史课本的课程和内容，以如实反映我国多元族群、文化和宗教的国情，并符合各源流小学的实际需求。
- 4 吁请政府落实制度化兴建华小的政策，根据实际情况的需要，拨地拨款在华裔人口密集区及新住宅区兴建更多华小，以满足国民对华文教育的需求。与此同时，政府也必须积极和妥善处理所有已经获得前朝政府批准增建和搬迁的华小，包括「10+6」华小建校和迁校计划，以确保这些华小的兴建和搬迁工作得以顺利展开，进而惠及华文教育和国家教育的发展。
- 5 吁请教育部正视和改善目前学校在推行信息与通讯科技教育上所面对的种种问题，包括提供足够的师资、教材、电脑设备和技术支援等等，以在各源流学校全面落实信息与通讯科技教育，与时俱进。
- 6 吁请教育部兑现大选承诺，马上采取行动来解决校长和教师行政工作过多的问题，让教师回到专业的岗位，以提升教学的成效和教育的素质。
- 7 吁请教育部采取坚决的行动来进行教育改革，包括废除小学评估考试(UPSR)，以纠正目前过于强调考试分数和学术成绩的教育制度，并以适当的校本评估方式来取代，以全面落实重视学生均衡发展的素质教育。
- 8 吁请教育部正视学校代课教师拨款不足，以及不能聘请临教的问题，并采取妥善方案，包括增加代课教师拨款及发出聘请临教准证，以确保学校一旦缺乏教师，就可以聘请代课教师和临教，以免影响学校的行政和学生的学习。